AYXKHXEIX XTHN ITAPABOAH

1. Aivetai n rapaBoAn C: y2 = 2PX KkaI pia guBeia (g) TTou dIEPXETAI ATIO TNV
eaTia E Tng C, dev gival TapdAAnAn otov dgova Y'Yy Kal TEPvel TNV TTapaBoAR

ota onpeia A(X1,Y7) kai B(X5,Y5 ). Na ammodeigete 611 4X1X, + Y1y, =0.

2. 210 onuegio A(2,1) Tng mapaBoAnig C: X% = 4y, pépvoupe TV

epatrropévn (€) Tng C kal TNV KABETN oTnV (€) 0TO A, N OTTOIA TEPVEI
TNV C o1o onueio M. H epartrtopévn tng C oto M 1€uvel Tnv (€) oTo B.

Na uttoAoyiceTe TO euBadOv Tou Tpiywvou ABM.

3. Aivetal n rapaBohin C: y2 =4X ka1 pia xopdr} AB auTtng
TTOU BIEPXETAI ATTO TNV €0TIA TNG TTAPABOAAG.

i) Av Y1 Kail Y, eival ol TETaypEveg Twv A kal B avtioToixa,

va armodeigete 61 Io0XUEl V1Yo =—4.

i) Z1a onueia A kal B gépoupe TIG KABETEG OTIG EPATITOPEVES TNG
TTOPAPBOAAG OTA ONUEia auTd, ol OTTOIEG TEMVOVTAI OTO Onueio M.

Na atrodeicete 011 o1 euBeieg AM kal BM gival KABeTEG.

4. Aivetal n TapaBoAn pe egicwon y2 =4X.

i) Na Bpeite TNV £€iowon TNG eQaTrTouévng TNG TTAPABOANG TToU

eival kaBeTn otnv €uBeia pe eiowon 3X+y +3=0.

i) Na BpeiTe TIG EEI0WOEIG TWV EQATITONEVWYV TNG TTAPABOARG

TIG OTTOIEG PEPOUNE aTTd TO onueio M(-2,1) .
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5. Aivovtai n rapaBoAr C: y2 =4X kain eubeia €:X—Ay —-1=0.
Na deigere OTI :
a) H euBscia (g) Tépvel Tnv TTapaBoAr C oc dUo onueia A kai B yia kdBs L eR .
B) O1 epatrtépeveg NG C oTa onueia TG A kai B Tépvovtal kaBeTa.

y) To onueio Toung Twyv epamtropevwy G C ota A kail B kiveital oe otaBepr) eubeia.

6. 'EoTtw n mrapapoAn C: y2 =8X kai éva onueio P(K,X) EKTOG QUTNAG.
PA ka1 PB givail o1 epatrtopeveg Tou dyovrtal atrd 1o P mmpog v C,
otTou A kai B Ta onueia eTTagng.

i) Na Bpeite Tnv eCiowaon Tng xopdng AB.
i) Na &¢i¢ete 011 n xopdr) AB diépxeTal atrd TNV £0Tia TNG TTAPARBOANG,

av 10 P gival onpeio Tng dieuBeTouoag

7. a) Na atodeiete 6T N e€icwan X% + \|/2 —6X +2Ay +1=0 mapioTavel

KUKAO IO KAOE TTpayhaTiKO apliOuo A.

B) Na Bpeite TIG £GI0WOEIG TWV KOIVWV EQATITOPEVWV TNG TTAPABOANG

y2 = 4X Kal Tou JIKPATEPOU aTrd TOUG TTAPATTAVW KUKAOUC.

8. 'EoTw n TapaBoAr] ye afova ouppeTpiag Tov X'X kail eatia E(4,0).
i) Na deigete 0TI p=8 KaI va ypAWETE TNV £€icwaon TNG TTaPABOAAG.
i) Na Bpeite TV €§icwon Tou KUKAOU TTOU €XEI KEVTPO TNV €0TIA TNG TTAPABOAAG
KAl EQATITETAI OTNV OIEUBETOUCQ TNG TTAPABOANG.

iii) Na Bpeite Tig TINEG TOU Ae R ,av n guBeia y=Ax+8 €@ATITETAI OTO KUKAO
(x —4)? +y? =64
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9. Aivetal n TapaBoAn \|/2 =4X, x20 kai 1o onuegio NG A(A,2), Ae R.

a) Na Bpeite TRV TP TOU A.
B) Av A=1, va BpeiTe:

i) TV €€icwaon (€) TNG EQATITOUEVNG TNG TTAPARBOANG OTO onueio A

i) TNV €€icwon Tou KUKAou pe KEVTPO K(1,0) TTou e@AaTTTeTal OTNV (€£).

10. Na Bpeite Tnv e€icwan Tng TapaBoAnig ( ¢) pe kopuen O, dova CUPPETPIOg
TOoV X'X, n otroia diEpyeTal atrd 10 onueio K(-1,2). ZTn cuvéxela, va Bpeite
TNV €§iowon TNG XoPdr G TTou opifeTal atro TIG EQATITONEVES TNG TTAPABOAAG ( C)

ol oTroieg diEpxovTal ammd 1o onueio A, 6trou A(2,0) .

11. Aivetai n mapaBoAn C :\|12 = 8X Kkal To onpeio TngM(2t2,4t), t=0.

a) Na Bpeite Tnv e€iowon TnG epatrtouévng (€) TNG TTapaBoArs (c) oto M
B) Na Bpeite Tnv egicwaon TnG guBeiag TTou £xel KAion 1,01€pxETal ATTO
TO0 onueio M kai gival kABeTn oTnv gubcia (g) .

12. Aivetai n rapaBoAr C: y2 = 2pX, p>1 kai n xopdn TN AB TToU diépxETal
ato TNV €oTia E.
a) Av 1o onueio M(g ,1) eival To y€oo NG AB, va O€ICeTE OTI N €0TiA €XEI
ouvTeTayuéveg (1,0).
B) Na Bpeite TOV YEWMETPIKO TOTTO TWV PHECWV TWV XOPdWV TNG TTapaBoAng (c)
TIoU ival TapGAANAEg aTo didvuoua V = (~1,2).
y) Av 10 onueio K kiveital otnv TTapapoAn (c) ,va deigete 0TI To onueio P
YIO TO OTTOIO I0XUEI a5 = 2PK kveital €TTioONG 0€ TTAPAPBOAN.
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13.’Eotw n TrapaBoAr C: X% = Y KaI TOl cnpsiaA(t,tz), B(p,,p,z),

14.

15.

t=p ko tp=0.

Av givai ﬁ 1 0—3 va deigete o1 a) tp=-1

2 —1)X—t\|l+t=0KGl

Y) N euBeia AB di€pxeTal attd 0TOBEPS oNUEio.

B) n eCiowon Tng eubeiag AB givai n (t

i) Na Bpeite Tnv €oTia E kal Tnv diuBeTouoa & TnG TTapaBoAng
ue egiowan \|12 =4X.

ii) Na d¢i€ete 011 N e€iowaon x2+\|/2 —4x — 21=0 mapiotdvel KUKAO,

TOU OTTOIOU VA BPEITE TO KEVTPO KAl TNV AKTivVA.
i) Na Bpeite TNV €giowaon TNG EAAEIPNG TTOU £XEI KEVTPO TNV ApXH) TWV

agovwy, Pia €0Tia TNG €ival n €0Tia TNG TTAPABOARG \|/2 =4X kai diEpxeTal
atrod To KEVTPO TOU KUKAOU x2+\|12 —4x-21=0.
IV) Na BpéeiTe: a. TNV €QATITOUEVN TOU KUKAOU 0TO onueio A(2,5).

B. TNV e@aTrTouévn Tou KUKAoU TTou OIépxeTal atrd o B(12,0) .

i) Na Bpeite TV €0Tia Kal TNV dieuBeTouoa TNG TTAPABOAAG W=12y.
i) Na Bpeite TNV €€iowon TNG EAAEIPNG TTOU €XEI KEVTPO TNV apX] TWV agovwy ,

N Wia €oTia TG €ival 1o Pe TV €0Tia TNG TTAPABOAAS W?=12 Kal Xl
EKKEVTPOTNTA szg :

i) Na Bpeite TNV €€icwon TnNG €uBeiag TTOU DIEPXETAI ATTO TNV €OTIA TNG
TapaBoAig  w?=12x kai gival TapdAANAn oTnv euBtia TTou dIEPXETal aTTé Ta
onueia A(5,0) ka1 B(0,4).
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